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Πρόγραμμα Έκθεσης,  11:00-18:00 
 
 
Έκθεση ρετρό υπολογιστών και κονσολών από την ομάδα 
του RetroComputers.gr. Η έκθεση καλύπτει ένα μεγάλο μέρος 
της ιστορίας των υπολογιστών και παιχνιδομηχανών, με 
υπολογιστές και κονσόλες από τη δεκαετία του 1970. Κάποια 
από τα εκθέματα είναι πολύ σπάνια. Οι επισκέπτριες και οι 
επισκέπτες θα μπορούν να τα δουν από κοντά αλλά και να τα 
χρησιμοποιήσουν, καθώς αρκετά από τα μηχανήματα θα 
είναι σε λειτουργία έτσι ώστε να υπάρχει άμεση έκθεση στο 
retrocomputing και retrogaming. 
 
 

 
 
 
Η έκθεση θα κλείσει με την παρουσίαση με θέμα «Ιστορία 
των Υπολογιστών» από το μέλος της ομάδας Χρήστο 
Δημητριάδη (17:30-18:00).  
  



 

Πρόγραμμα Ημερίδας,  16:00-17:00 
 
16:00-16:20 
 Χαιρετισμοί από τον Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής και τον 
Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικών του ΠΑΔΑ 
 
16:20-16:30  
«Εισαγωγή στην Ημερίδα» 
Τέλης Τύμπας, Καθηγητής, Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της 
Επιστήμης ΕΚΠΑ & Γιώργος Παναγιάρης, Καθηγητής, Τμήμα 
Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης ΠΑΔΑ 
 
16:30-16:40 
«Δευτερογενείς και πρωτογενείς πηγές για την ιστορία της 
υπολογιστικής τεχνολογίας στην Ελλάδα» 
Δρ. Θόδωρος Λέκκας, Ιστορικός της Υπολογιστικής Τεχνολογίας, 
Καθηγητής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
 
16:40-16:50 
«Η ιστορία των αναδυόμενων τεχνολογιών στο Inventing Europe: 
Digital Museum for Science and Technology”  
 Δρ. Χρήστος Καραμπάτσος, Πανεπιστημιακός Υπότροφος, Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών ΠΑΔΑ & Δρ. Κατερίνα 
Βλαντώνη, Συμβασιούχος Διδάσκουσα ΕΣΠΑ, Τμήμα Βιοϊατρικών 
Επιστημών ΠΑΔΑ & Δρ. Γιώργος Βελεγράκης, Συμβασιούχος 
Διδάσκων 407, Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας και 
Γεωπληροφορικής ΠΑΔΑ 
 
16:50-17:00 
«Μουσεία Επιστημών και Τεχνολογίας στην Ελλάδα» 
Δρ. Κατερίνα Δερμιτζάκη & Δρ. Τάνια Δοξανάκη, ΕΔΙΠ Τμήματος 
Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης ΕΚΠΑ, Διδάσκουσες στο ΠΜΣ  
«Μουσειακές Σπουδές» των ΕΚΠΑ και ΠΑΔΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Επιμέλεια –Οργάνωση της Έκθεσης: 
 
Φώτης Μαυράκης, με την ομάδα του από το RetroComputers.gr και 
την ευγενική υποστήριξη της μεταπτυχιακής φοιτήτριας του ΠΑΔΑ 
Δήμητρας Καβαλιεράκη-Φωκά 
 

 
 
 
 

Διοργάνωση της Ημερίδας: 
 
Τέλης Τύμπας, Καθηγητής, Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της 
Επιστήμης, ΕΚΠΑ, Μέλος Διοικούσας Επιτροπής ΠΑΔΑ 
 
Γραμματή Πάντζιου, Καθηγήτρια, Τμήμα Μηχανικών Υπολογιστών 
ΠΑΔΑ, Μέλος Διοικούσας Επιτροπής ΠΑΔΑ 
 
Σάββας Βασιλειάδης, Καθηγητής, Τμήμα Ηλεκτρολόγων και 
Ηλεκτρονικών Μηχανικών ΠΑΔΑ, Μέλος Διοικούσας Επιτροπής ΠΑΔΑ 
 
  

 

 

 


